

ЕКОНОМІЧНЕ ПРОТИСТОЯННЯ ГІГАНТІВ – КНР І США

*Н.О. Черепанова, старший викладач кафедри
економічних системі управління інноваційним розвитком,
Т.С. Подуфала, студент
Одеський національний політехнічний університет*

Предмет дослідження: економічне становище, економічне протистояння КНР та США.

Мета дослідження: аналіз стану економічних інтересів КНР та США та їх протиріччя.

Багато років могутніми в економічному та промисловому сенсі є країни-велетні, які на світовій арені відіграють не останню роль. КНР та США надзвичайно могутні держави, які не мають відчутної конкуренції серед інших країн в галузі торгівлі, банківських справ, інвестицій. Прибутки цих країн зашкалюють, завдяки історичному надбанню обидві держави займають перші місця за рівнем розвитку [1].

І це досить актуально й необхідно тепер, оскільки країни переживають процес складного переходу від розуміння та світосприйняття до іншого. Час змін-важкий період. Він завжди потребує осмислення справжніх цінностей у житті людини, його сенсу життя, розуміння того у чому полягає процвітання країни та суспільства. Саме ці проблеми знайшли своє глибоке відображення в порівнянні таких країн-велетнів, як США та КНР, за допомогою величезного досвіду, ми зможемо проаналізувати їхні здобутки та підкреслити певні вчинки. Двополярна американсько-китайська структура, яка нині формується, дедалі більшою мірою впливатиме на ситуацію у світі й характеризуватиметься такими діями США і КНР у сфері двосторонніх відносин:

– Вашингтон намагатиметься втягнути Пекін у систему багатосторонніх організацій та участь у миротворчих і антитерористичних операціях, міжнародних форумах з вирішення різних проблем, а також протиставити йому всю азійську спільноту, щоб обмежити і «зв'язати» активність КНР у глобальному та регіональному масштабах [2];

– для зменшення свого зовнішньоторгівельного і бюджетного дефіциту США продовжуватимуть тиснути на КНР з метою ревальвування юаня і відмови від субсидування експортної продукції. Для цього Вашингтон спробує заручитися підтримкою СОТ, МВФ і «великої двадцятки» [3];

– КНР вбачає свою місію у заміні світового порядку під егідою США новим міжнародним, політичним та економічним порядком, у якому КНР відіграватиме провідну роль.

В умовах наростання стратегічного суперництва КНР може перетворитися на довгострокову загрозу для США, а загострення суперечностей, що є між ними, призвести до конфліктів і навіть до великомасштабної війни.

Втім, США і КНР сіли за стіл переговорів і погодилися нівелювати санкції. Спільними зусиллями вони досягли істотного прогресу та погодили рамки майбутньої двосторонньої угоди щодо торгівлі. На час роботи над угодою сторони заморожують підвищення мит, що підтвердили у Вашингтоні.

Міністр фінансів США Стівен Мнучін заявив про поступки у торговельній суперечці з КНР. Про це він сказав у неділю, 20 травня, в ефірі телеканалу Fox News. «Ми призупиняємо торговельну війну», – запевнив американський урядовець, цитує інформагенція AP. Мнучін також наголосив, що Вашингтон та Пекін досягли «істотного прогресу» та погодили «рамки» майбутньої двосторонньої угоди щодо торгівлі. За його словами, на час роботи над угодою сторони «заморожують» підвищення мит. Мнучін також повідомив про досягнуту домовленість значно збільшити обсяги американського експорту до КНР [4].

Раніше віце-прем'єр Держради КНР ЛюХе за підсумками переговорів у Вашингтоні заявив, що його країна не зацікавлена в торговельній війні зі США. Про це сказав ввечері в суботу, 19 травня, в інтерв'ю китайській інформагенції «Сінхуа». За словами ЛюХе, обидві країни домовилися здійснити кроки для уникнення торговельного конфлікту, а також не збільшувати митні тарифи на товари одна одної, повідомляє інформагенція ДРА.

Нагадаємо, що США та КНР напередодні опублікували спільну заяву за підсумками консультацій, пообіцявши не

допустити торговельної війни один з одним. У заяві зокрема згадуються заходи, покликані скоротити обсяг дефіциту США в торгівлі з КНР: КНР купуватиме значно більше американських товарів та послуг. Так само повідомляється про досягнення домовленостей щодо захисту в КНР американських розробок та патентів [5].

За словами Лю Хе, сторони посилять торговельну співпрацю у сферах енергетики, продукції аграрного сектора, охорони здоров'я, високотехнологічного виробництва і фінансів. Він зазначив, що така співпраця є «варіантом, завдяки якому виграють обидві сторони», оскільки сприятиме якісному розвитку китайської економіки та прагненню США вирівняти свій зовнішньоторговельний баланс.

Список використаних джерел

1. [Електронний ресурс] – Режим доступу :<https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/2095282-uan-ce-vidteper-ak-dolar-a-dla-dekogo-se-krase.html>.
2. [Електронний ресурс] – Режим доступу :<https://www.pravda.com.ua/rus/news/2018/02/25/7172738/>.
3. [Електронний ресурс] – Режим доступу :<https://ua.korrespondent.net/world/3850792-tsyvilizatsiinyi-proekt-kytaui-novy-i-shovkovyi-shliakh>.
4. [Електронний ресурс] – Режим доступу :https://tvzvezda.ru/news/vstrane_i_mire/content/201803220406-cy9p.htm.
5. [Електронний ресурс] – Режим доступу :https://espreso.tv/article/2016/08/10/viyna_za_more_yak_ekin_ta_v_ashyngton_opynylysya_na_mezhi_nebezpechnogo_kon.